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ЗАДАЧА 1.  Формула полной вероятности. Формула Байеса.

Программа фильтрации спама разделила все поступившие клиенту электронной почты письма на две группы: 65% - письма, содержащие полезную информацию, и 35% - «спам». Слово «реклама» содержится в 85% писем, попавших в  «спам», и в 10% писем, отнесенных к полезным. 1) Какую часть от всех писем составляют письма со словом «реклама». 2) Какова вероятность того, что письмо со словом «реклама» не попадет в  «спам»?

Дискретная случайная величина
В задачах 2 – 5 для описания случайной величины X определить (если возможно) тип распределения и найти таблицу распределения случайной величины X, график и полигон распределения, представить функцию распределения F(x) случайной величины X формулой и графиком, найти числовые характеристики EX, DX, X , MoX, MeX, E(6X-5), D(5X-6), Q0,25, Q0,75, а также требуемую в задаче вероятность P(...), если случайная величина X задана условием задачи:

ЗАДАЧА 2.

Тест состоит из 10 вопросов, на каждый из вопросов дано 4 варианта ответов, из которых надо выбрать один правильный. Учащийся выбирает ответ по каждому вопросу теста наугад. Случайная величина X – число правильных ответов на вопросы теста. Опишите случайную величину X  и найдите вероятность сдачи теста (не меньше 6 правильных ответов).

ЗАДАЧА 3.

В пакете с леденцами лежит 6 красных, 7 желтых и 7 зеленых конфет. Наудачу достают 5 конфет. Случайная величина X – число зеленых конфет среди выбранных. Опишите случайную величину X и найдите вероятность того, что среди выбранных конфет хотя бы 1 зеленая.

ЗАДАЧА 4.

В лотерее одним билетом можно выиграть 10 € с вероятностью 0,1 или 100 € с вероятностью 0,01. Куплено 2 билета. Случайная величина X – общая сумма выигрыша. Опишите случайную величину X и найдите вероятность того, что в сумме выигрыш составит не менее 100 €.

ЗАДАЧА 5.

Владелец телефона забыл 4-х значный пароль и подбирает его наудачу, при этом он помнит, что все 4 цифры были различны, не нули и кратны трем. После трех неудачных попыток телефон блокируется. Случайная величина X – число попыток. Опишите случайную величину X и найдите вероятность того, что было сделано не более 2-х попыток.
